3AA4A4YUN NO TEPMOXUMWUU U TEPMOANHAMMKE

3apgaHue 1. Boiuncnmtb AH%gg, AS%95 M AG®,95 peakumii (npeasapuTesibHO
paccTaBbTe KO3POULMEHTbI, a HeobxoaMMble AnA
TepMOAMHAMMYECKOro pacyeTa AaHHble BO3bMUTE U3 NPUNOMKEHUA):
01) CyHe(r) + Oy(r) — CO,(r) + H,0(r)

02) CyH,(r) + Oy(r) = CO,(r) + H,O(r)

03) CHy(r) + O,(r) = CO4(r) +H,0(r)

04) CeHg (k) + Ox(r) = CO,(r) + H,0(r)

05) CH30H(r) + O,(r) — CO4(r) + H,0(r)
06) CyHy(r) + Oy(r) = CO,(r) + H,O(r)

07) C,HsOH(k) +0,(r) — CO,(r) + H,0(r)
08) H,S(r) + O,(r) = SO,(r) + H,0(k)

09) Fe,05(K) + CO(r) — Fe(k) + COx(r)

10) Fe,03(K) + Hy(r) — Fe(k) +H,0(k)

11) Fe,03(k) + C(rpadut) — Fe(k) + CO4(r)
12) HCI(r) + Oy(r) —Cl,(r) + H,O(r)

13) NO(r) + Oy(r) &>NOy(r)

14) NO(r) + NO,(r) & N,03(r)

15) Ca(OH),(K) + CO,(r) =>CaCOs(K) + H,0(K)
16) CaO(K) + H,0(»k) —Ca(OH),(K)

17) CaO(K) + P,05(K) = Caz(PO4),(K)

18) N,O(r) + Mg(K) = MgzN;(K) + O,

19) BaOjyp) + Oy = BaOyp)

20) CHy(r) + CO,(r) = 2CO(r) + 2Hy(r)

21) CO(r) + H,0(>k) = COy(r) + Hy(r)

22) Hyp + COyr) = COyry + HaO k)

23) CaCOs( = CaOyk) + COyn

24) NH,Cl ) + NaOH) = NaCl ) + H,O) + NHsp.
25) B,03(k) + Mg(k) = B(k) + MgO(K)



26) BaCly ) + HySO4() = BaSOy, + HCl
27) SO, (r)+ O, (r) =S0s (r)

28) NH3() + Oy = NO() + H,0 )

29) Cirpagur) + H20(r) = CO(y + Hy.

30) Al,O3(K) + Hy(r) — Al(K) +H,0(3k)

3apaHue 2. He NpoBoAA KONMYECTBEHHbIX PAaCYeTOB, ONPeAennTe KayeCcTBEHHO
3HaK AH®q5, AS°505 U AG®595 ANA

01) peakuuun tvna: 2A(r) + B(>k) = C(>k), npoTekatoweit npun cTaHAaPTHbIX
YCNOBUAX B NPSMOM HanpasBaeHUY;
02) aKk3oTepmMmuyeckoi peakumm tuna: 2A(r) + B(r) = 2C(r);
03) peakumu Tmna: 2A(r) + 3B(r) = 2C(>k) + 2D(r), npoTeKatoLen npu
CTAHZAPTHbIX YCAOBMAX B MPAMOM HanpaBAeHUY;
04) aKk3oTepmMmuyeckoi peakuymm tuna: 2A(K) + 3B(r) = C(K) + 3D(r);
05) peakumu tmna: 4A(r) + B(r) = 2C(r) + 2D(xK), npoTeKatowei npu
CTAHZAPTHbIX YCAOBMAX B MPAMOM HanpaBAeHUY;
06) aKk30TepMmuyeckoit peakumm tuna: 3A(K) + 4B(r) = 2C(r) + 2D(xK);
07) peakumu tmuna: 2A(r) + 3B = 4C(r) + 2D(r), npoTekatoLien npu
CTAHZAPTHbIX YCAOBMAX B MPAMOM HanpaBAeHUY;
08) aHaoTepmumyeckomn peakumm tnna: A(k) = B(k) + C(r);
09) peakuuum Tvna: 2A,(r) + B,(r) = 2A,B(r), npoTeKatoLwen npu cTaHAAPTHbIX
YCNOBUAIX B 0OPAaTHOM HanpaBaeHWUY;
10) sHaoTepmuyeckoi peakumm tuna: A(r) + 2B(r) = C(r).
11) peakuum Tmna: A(r) + 2B(r) = 2C(r) + D(>k), npoTeKatoLien npu
CTAHZAPTHbIX YCAOBMAX B MPAMOM HanpaBAeHUH;
12) ak3oTepmuyeckon peakumnm tmna: A(>) + 2B(xk) = C(k) +D(r).
13) peakuuu Tuna: 4A(k) + 3B(r) = 2C(K), npoTekatouleit B NpAMom
HanpaBAeHWUU;
14) sHpoTepmMmuyeckoi peakumm tuna: 2A(r) + 6B(k) = 2C(K) + D(r);
15) peakuuu Tnna: A(k) + 4B(r) = 2C(r) + 2D(xk), npoTeKatoLen npu
CTAHZAPTHbIX YCAOBMAX B MPAMOM HanpaBAeHUY;

16) ak3oTepmuyeckon peakumnm tmna: A(>) + 2B(r) = C(r) + 2D(xK);



17) peakuuu Tnna: A(r) + 2B(r) = 2C(r) + D(:K), npoTeKatowei npu
CTaHAAPTHbIX YC/I0BUAX B 06PaTHOM HanpaBAeHUu;

18) sHgoTepmmueckon peakumm Tmuna: 2A(r) + 3B(r) = 2C(x) + 2D(r)

19) peakuum Tuna: 2A(k) + B(r) = 2C(r) + 2D(k), npoTeKatowen npu
CTaHAAPTHbIX YCNOBUAX B MPAMOM HaMpaBAeHUN;

20) ak3oTepmuyeckon peakumm Tmna: A(x) + B(r) = C(K)+ 2D(r)

21) peakumum Tnna: 2A,(K) + B,(r) = 2A,B(r), npoTeKkatowei npun cTaHAAPTHbIX
yC/I0BMAX B 06paTHOM HanpaBAeHWUU;

22) sHpoTepmumyeckon peakumnm tuna: A(r) + B(k) = 2C(K) + 2D(r);

23) peakuuun Tmna: 2A() + B(>k) = C(>k) + 2D(K), npoTeKkatowei npm
CTaHAAPTHbIX YCNOBUAX B MPAMOM HaNpaBAeHUU;

24) sk3oTepmuyeckon peakumm tmuna: A(K) + 2B(r) = 2C(x) + 2D(r);

25) peakuun Tvna: 2A,(K) + B,(r) = 2C,, + D(r), npoTeKatowwei npm
CTaHAAPTHbIX YCNOBUAX B 06pPaTHOM HanpaBaeHUN;

26) sHaoTepmmyeckor peakumnm tuna: A(k) + B(r) = C(K) + 2D();

27) peakuuun Tmna: A(r) + 2B(k) = 2C(r) + D(>k), npoTeKatowen npu
CTaHAAPTHbIX YCNOBUAX B MPAMOM HaMpaBieHUU;

28) ak3oTepmuyeckon peakumm Tnna: A(K) + 2B(r) = C(K) + 2D(K);

29) peakuum Tmuna: A(k) + 2B(K) = 2C(k) + D(*k), npoTeKatowein npu
CTaHAAPTHbIX YCNOBUAX B 06pPaTHOM HanpaBaeHUN;

30) sHaoTepmunyeckoi peakuum tmna: A(>k) + 2B(r) = 2C(r) + D(K)
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